

41-L-200

PN 3802269

Kčs 16,50

Kronika —

Kanoštický  
oddiel

Vratimovské papírny, n. p., závod Český Těšín

Kronika -

TJ-CHZWP

Nováky.



... oddiel

Kanoistika.

# Uvodná časť.

Kanoistický oddiel „II-Iskra - Nováky“ existuje zhruba 10 rokov. Lodenica je umiestnená v malebnom prostredí na brehu veľkého nováckeho jazera.

Počas doterajšieho existovania oddielu bol predsedom i kácuom oddielu ing. Borubský, zamestnaný v CHZWP Nováky.

V oddiele veľkú prácu po trénerskej i organizačnej stránke zohral i Milan Zganiak, tiež bývalý aktívny pretekár, toho času vo vojenskej činnnej službe. Jeho odchodom aktivita v tréningoch ochladla a oddiel viac-menej dozrival.

Až v máji 1972 príchodom dvoch bývalých aktívnych pretekárov: Krasického Vlada a Jöth Andreja z vojenského športového útvoru Dubla Trenčín do Novák, oddiel opäť postupne oživa a začína sa so systematickým tréningom.

Uvoľ dlhodobé bohaté skúsenosti v oblasti tréningových možností ako i pretekárskej praxe si zdokonalili a doplnili absolvovaním trénerskeho kurzu II. triedy konaného v celoštátnom merítku v Nymburku a teraz ich odovzdávajú našim mladým.

Vytvára sa dobrý, smelý kolektív, schopný



absolvoval i tvrdý tréning v zhustenej forme, potrebný k absolvovaniu budúch závodov. I keď odchodom Milana Zgancika nastal určitý úpadok výkonosti oproti už aj tak lepším súperom, podarilo sa nám krátkodobým tvrdým tréningom rapidne znížiť tento náskok, čo je jasne vidieť i z výsledkov dosiahnutých na štyroch závodoch, ktoré oddiel absolvoval.

Veľká chuť mladých pretekárov do tréningov je značne brzdenej už spalmým prostredím a zariadením lodnice. I keď lodnica stojí na už spomínanom peknom mieste, ide len o drevenú bídu, ktorá si už dávno svoje odkúžila a akosi stále ešte s božou pomocou a stálym zlepšovaním stojí: no dookedy?

Veľkým problémom je aj nedostatok kvalitných závodných lodí. I keď sa nám podarilo prelomiť výkonnostný rozdiel, : na pramicach sa proti kĺžakom závodit' - meda'!

Nuž, my len plne veríme a dúfame, že sa aj táto stránka vecí v budúcnosti vyrieši.

Veríme, že výbor TJ-CHZWP v Nováckoch pochopí naše úsilie vychovať z mladých ľudí dobrých pretekárov, ktorí budú môcť čestne reprezentovať našu socialistickú vlasť a poskytnú nám všestrannú pomoc.

Breviár 18.8.1972

Zapísal: Tóth O.